
Zápis z X. Podzimní diskusní  
konference prezidentů klubů ČGF  

Lázně Kynžvart, pátek 5. listopadu 2010 
 
1. Úvodní slovo prezidenta ČGF 
Konferenci v Rytířském sále hotelu Metternich v 15 hod. krátkým úvodním slovem zahájil prezident ČGF Milan 
Veselý. Poté předal slovo prezidentu hostitelského GC Kynžvart a spolumajiteli zdejšího 18jamkového hřiště 
Martinu Štěpánkovi, který všechny prezidenty a zástupce klubů přivítal v západních Čechách. Milan Veselý 
vysvětlil poslání podzimních diskusních konferencí prezidentů klubů, které ČGF pořádá už deset let.  
 
Dále jednání X. Podzimní diskusní konference prezidentů klubů ČGF  řídil viceprezident ČGF Jan Jenčovský.  
 
2. Rozpočtová koncepce ČGF a systém placení poplatků kluby - Vladimír Lich 
Vladimír Lich v úvodu své prezentace připomněl, že hospodářem ČGF se stal přede dvěma lety a že se od té 
doby podílí na stanovení nákladových priorit ČGF a především dodržení vyrovnaných rozpočtů.   
 
Nákladová koncepce rozpočtu ČGF v roce 2010 - pět priorit 
 
¸ Změna image golfu v ČR  3.210.000 Kč    10% 
¸ Spolupráce s golfovými kluby  8.710.000 Kč   26% 
¸ Soutěžní golf    12.600.000 Kč  38% 
¸ Národní reprezentace  6.610.000 Kč  20% 
¸ Mezinárodní vztahy   2.060.000 Kč  6% 
 
Celkem nákladový rozpočet ČGF v roce 2010 činí 33.250.000 Kč 
 
Poplatky od klubů představují zhruba 45% příjmové stránky ročního rozpočtu ČGF, zatímco ve vyspělých 
golfových zemích činí 80 a více procent rozpočtů národních federací. Rozpočet ČGF na rok 2011 drží stejné 
priority jako v roce 2010; jsou jen malé procentuální rozdíly mezi výše uvedenými pěti prioritami. 
 
Úprava systému placení členských příspěvků klubů od roku 2011: 
 
Vladimír Lich předložil návrh výboru ČGF, aby poplatky klubů do pokladny ČGF zůstaly stejné jako v roce 2010  
- tj. 300 Kč za dospělého člena, 100 Kč za člena do 18 let, přičemž minimální roční poplatek klubu činí 20.000 Kč. 
Do 28. února každého roku si kluby vyčistí databázi členů na Technickém serveru ČGF a až poté dostanou od 
ČGF faktury se splatností k 31. květnu za všechny své členy na serveru ČGF ke dni 28. února. K 1. listopadu 
každého roku ČGF vystaví klubům další faktury za všechny nově přijaté členy (a potažmo nově vydané 
registrační karty ČGF) od 1. března do 31. října. Splatnost těchto faktur bude k 30. listopadu. 
 
DISKUSE K BODU 2: 
Josef Smrt, Hodkovičky: Tento systém není realizovatelný, registrační karty ČGF platí až do 31.3. a řada členů 
 v některých klubech má takto nastavenu i platnost svého členství. Jan Jenčovský: Navrhuji zavést blokaci na 
Technickém serveru ČGF k 28. únoru pro ty členy, kteří svým klubům roční příspěvky na daný kalendářní rok 
ještě nezaplatili. Těmto blokovaným členům se nebudou tisknou registrační karty ČGF do doby, než zaplatí 
klubům. Jakmile zaplatí, registrační karty ČGF se jim vystaví a tito členové spadnou do listopadové fakturace 
ČGF. Jana Jonášová, Beřovice: Tuto blokaci mohou podle mě provádět kluby. Mají různé termíny splatnosti 
členských poplatků. Petr Sinkule, Darovanský Dvůr: Je nějaký důvod, proč termín vyčištění databáze členů 
nemůže být k 31. březnu? Jan Jenčovský: Důvodem je konference ČGF, během níž už potřebujeme znát 
relevatní data členské základny. Jaroslav Dusílek, Šilheřovice: Ty kluby, které mají členství do 31. března, nechť 
platnost členství změní do 28. února. Jde o kluby, které mají roční členství, přiznejme si to. Jan Jenčovský: 
Chceme, aby kluby platily ČGF jen za lidi, kteří aktivně hrají. Jiří Martinka, Hostivař: Rozhodným datem pro 
výpočet poplatku klubu je 28. únor čili jeden den? Rozumím tomu správně, že už nejde o období? Jan 
Jenčovský: Přesně tak. Jiří Martinka: Máme nízký členský příspěvek 3.000 Kč ročně. Tito lidé nejsou ročními 
členy, jsou členy klubu, dokud platí. Chceme mít tuto částku zaplacenu k 28. únoru. Spousta členů se diví a 



nechápe proč, když na registrační kartě ČGF je datum platnosti do 31. března. Těžko jim vysvětlujeme, že by 
měli platit o měsíc dřív. Lidé se navíc chovají podle počasí a členské příspěvky začnou platit, až když se zazelená 
tráva a začnou chodit na hřiště. Polovinu členů sháníme v dubnu a posíláme jim upomínky. Zaplatí, až když 
přijdou na první turnaj. Pokud někoho vylučujeme, činíme tak až v srpnu, když pochopíme, že už u nás opravdu 
nebude hrát. Domnívám se, že odpovědně vyčistit databázi členů k poslednímu únoru nelze, lze jedině blokovat 
ty, kdo ještě členský příspěvek klubu neuhradili. Karel Vopička, člen výboru ČGF: Co klub, to jiný pohled. ČGF 
chce, aby kluby platily jen za členy, pro které chtějí vystavit registrační karty. Termín se může stanovit jakýkoliv, 
ale zásadní je, aby samy kluby neměly potíže s platební morálnou svých členů. Podle mého názoru by si 
konečný termín pro vyčištění databáze členů kluby mohly dohodnout s ČGF individuálně - např. GC Hostivař. 
Tiskárna pak registrační karty ČGF vytiskne a doručí přímo klubům. Jiří Martinka: Vím, že golfisté se ve všech 
klubech probouzejí stejně. Pokud si řekneme 28. únor, fajn, ale na registrační kartě ČGF by nemělo být, že platí 
do 31. března. Milan Veselý: Apeluji na vás a žádám o toleranci. Je pravda, že hráči jsou všude stejní, ale nejsou 
stejné kluby. Systém nikdy nebude vyhovat všem, to prakticky není možné. Michal Vávra, Malevil: Změnil se 
způsob placení poplatků klubů z pásmového na individuální a velké kluby se logicky ozvaly. Máme vyčištěné 
databáze členů už na konci listopadu, do 28. února se vlastně nic nestane. Mrtvé duše se objeví až v srpnu. 
Mohla by ČGF klubům dobropsat jimi odvedené peníze za mrtvé duše v této době?  Aleš Röhlich, České 
Švýcarsko: Nás je v klubu 350, budu chtít každý týden 10 registračních karet ČGF podle toho, jak se hráči 
probudí? To asi není reálné. Jan Jenčovský: Můj osobní názor je, že máme dokonalý elektronický systém 
registrace hráčů. Plastové registrační karty ČGF se mně tudíž zdají překonány. Tištění karet po desítkách je 
náročné, prodražuje se poštovné, balné atd. Jiří Martinka: Mrtvé duše nás opravdu trápí - letos jsme jich měli v 
GC Hostivař dvě stě. Tito členové platili ČGF vlastně dvakrát. Můžeme jako kluby očekávat vrácení poplatků za 
ně, pokud to prokážeme? Karel Vopička: Největší svízel bude prokázat, že tzv. mrtvá duše nevyužívala  výhod 
jako ostatní hráči, kteří klubu řádně zaplatili. Bavme se proto o včas blokovaných hráčích - musí se propojit 
blokace s vydáváním registračních karet ČGF. Karel Čelikovský, Hořehledy: Podle mého názoru klubové 
poplatky souvisí se širší problematikou - s problematikou klubových turistů. Pojďme udělat, že klub jako 
hendikepová autorita platí jen za své domovské členy. A že jako hendikepová autorita je oprávněna blokovat a 
odblokovávat jen své domovské členy.  Je to jen nástřel, ale promysleme to. Jana Jonášová: Blokace není 
vyhození z klubu. Blokace je o tom, že hráč nemůže hrát turnaje. Ideální termín nenajdeme. Já však považuju za 
velký posun, co ČGF navrhuje. Petr Drbal, Hradec Králové: My to v klubu budeme řešit tak, že k 28. únoru dáme 
pokyn pro tisk karet. Členové platí klubu do konce března, kdo do té doby nezaplatí, toho zablokujeme. Když 
zaplatí, vydáme mu kartu. Pokud se takovýto člověk chce registrovat v jiném klubu, žádáme po něm 
administrativní poplatek. Vladimír Lich: V roce 2010 ČGF získala od klubů 15,6 mil. Kč, v roce 2011 počítáme s 
15 mil. Kč. Ostatní příjmy by měly být stejné jako v roce 2010.  Se zápisem z této konference pošleme 
prezidentům všech klubů kompletní ekonomické podklady v elektronické podobě. Karel Čelikovský: Opakuju se 
každý rok. Náklady na server. Zase čtu v návrhu rozpočtu na příští rok 3,4 mil. Kč na server. Proč pořád platíme 
takovéto peníze? Michal Zahradníček, člen výboru ČGF: Pokusím se odpovědět co nejpřesněji. Měsíční 
mandatorní náklady na server činí zhruba 232 tis. Kč bez DPH. První položka je technická infrastruktura. Tady je 
smlouva s  T-Systems, která byla uzavřena po obchodní soutěži před třemi lety. Prověřovali jsme, zda by na trhu 
byly dnes lepší podmínky - zřejmě ano, ale smlouva je na pět let. Druhá položka je software, jeho údržba a vývoj 
nových aplikací. Tady je smlouva s CT Group. Smlouvy jsou členům k nahlédnutí na ČGF. Karel Čelikovský: 
Znamená to, že tato částka v rozpočtu nikdy nebude nižší? Michal Zahradníček: Pokud jde o první položku, 
dokud platí smlouva s T-Systems, nebude nižší, v případě CT Group lze ušetřit na vývoji nových aplikací, ale to 
není reálné vzhledem k požadavkům klubů právě na rozvoj dalších aplikací. Nepředpokládám proto, že tato 
částka v rozpočtu ČGF může do budoucna být nižší. Milan Veselý: Chápu pana Čelikovského, máme ale revizní 
komisi, jestliže o nějaké položce v rozpočtu pochybujeme, pověřme ji, aby to prověřila. To je podle mě 
systémový postup. Michal Zahradníček: Nad smlouvami s T-Systems a CT Group jsem strávil stovky hodin, 
členové výboru ČGF potvrdí, že jsem je tímto tématem dlouho zaměstnával. Snahou bylo uzavřít dobrou 
supportní smlouvu s CT Group a nevynakládat zbytečné  investice. Ludvík Hainz, Myštěves: Je to tak těžké, že 
by to jeden ajťák nezvládl? Michal Zahradníček: Nezvládl; polovina problematiky je technická infrastruktura. Na 
to je tým lidí, to není o jednom člověku. Pokud jde o druhou polovinu - údržbu a rozvoj systému - ani tu jedinec 
nezvládne. Údržbu systému by teoreticky jeden člověk zvládnout mohl, ale ČGF si nemůže dovolit, aby know-
how měla jen  jedna osoba. Pavel Zeman, Kaskáda: Náklad na ročenku je v rozpočtu ČGF uveden ve výši 
jednoho milionu korun. Má smysl ji dělat? Proč dávat peníze, když ročenek u nás už vychází několik? Michal 
Zahradníček: V případě ročenky ČGF je milion i v příjmech. Jiří Martinka: Co spadá pod spolupráci s kluby. 
Jinými slovy, co si máme představit pod 26 procenty nákladů v rozpočtu ČGF? Vladimír Lich: Spadá tam STK a 
rozhodčí ČGF, server ČGF,  ročenka, školení, normování a jedna pětina provozních nákladů ČGF. Pavel Bursa, 
Hodkovičky: Vrátím se k platbám klubů. Hodkovičky letos přeplatily o 90 tis. korun. Jak se vyrovnáme? 



Dobropis, snížení faktury na rok 2011? Jan Jenčovský: Musíme se nad tím zamyslet, na místě na tento dotaz 
neumíme reagovat. Chtěli jsme udělat čáru a začít správně od začátku. Karel Čelikovský: Přeplatek je legitimní 
nárok. Je potřeba se jím zabývat. Jaroslav Dusílek: Proč v rozpočtu na rok 2011 počítáte jen 15 mil. korun od 
klubů, když chceme a děláme hodně pro to, aby členská základna rostla? Vladimír Lich: Je to náš kvalifikovaný 
odhad. Reagujeme na tzv. mrtvé duše v klubech a snažíme se chovat konzervativně. Karel Vopička: ČGF chce 
platby od klubů za hráče, kteří byli v daném roce registrováni na Technickém serveru, využívali všech výhod, 
hráli turnaje atd. Je tu ale i skupina lidí, kteří klubu zaplatí, vezmou si registrační kartu, ale nehrají, nevyužívají 
žádných služeb. Za tyto lidi přece ČGF nebude klubům peníze vracet. V každém klubu jsou jedinci, kteří neplatí 
nebo platí pozdě, ale s tím se musejí vypořádat kluby, nemůžou to přenášet na federaci. Federace chce klubům 
pomoci, ale platební kázeň jejich členů je v první řadě jejich interní záležitost. Jiří Kovář, člen výboru ČGF: 29. 
září bylo setkání v Erpetu, na němž se o tomto tématu poprvé hovořilo. Velké kluby tížila výše jejich poplatků 
ČGF ve vazbě na počet členů v předcházejícím roce. Dále způsob, jak interně řešit otázku neplatičů. Je třeba 
najít rozumnou míru kompromisu mezi většími a menšími kluby. Nebavíme se přece o stovkách potížistů v 
klubech, ale řádově o desítkách. Tomáš Večeřa, Kaskáda: Na minulé konferenci ČGF byl přijat hlasovací systém 
jeden klub jeden hlas. Bez ohledu na velikost klubu a kolik klub platí do pokladny ČGF. To znamená, že hlas 
člena některého klubu je rozředěn na nula nula nic, zatímco jiný hlas má podstatně větší váhu. Dokud se tohle 
nevyřeší, nemá cenu se jednání ČGF účastnit. 
 
3. Hraj golf, změň život - Michal Zahradníček  
 
Nová prezentace projektu ČGF Hraj golf, změň život aneb 100.000 golfistů do roku 2013.  
 
Podstatné informace: 
Klesá dynamika nárůstu počtu nových členů klubů - v roce 2010 přibude zhruba jen 4.000 nových členů. 
Závěry mediálního průzkumu:  o golfu se v principu nemluví negativně (pouhá 3% článků) 
    obrovský mediální zásah české veřejnosti v posledních šesti měsících  
    nejčastější témata v mediích  - golf jako hobby, golfová hřiště, turnaje 
 
¸ Náklady projektu zhruba 3 mil. Kč, naopak tržní cena inzerce (bez článků) 29 mil. Kč 
¸ 8.701 nových zájemců o golf prostřednictvím projektu od 14. května 2010 
¸ Zaevidových zájemců je 4.850, 530 už získalo osvědčení 
 
Martin Štěpánek, Kynžvart: Jaká je dynamika růstu počtu členů ČGF? Michal Zahradníček: Z 12 procent v 
letech 2008 a 2009 klesla na 9 procent v letech 2009 a 2010. V počtech nových členů to představuje 4.999 osob 
a 4.049 osob. Jiří Martinka: Projekt vyprodukoval 530 lidí s osvědčením pro hru na hřišti. Kolik hřišť umožňuje 
hru jen s tímto osvědčením? Michal Zahradníček: Tuto informaci doplníme na konci roku. Petr Sinkule: 
Důležitá je další komunikace s lidmi v projektu. Tito lidé nevědí, kde mohou hrát, za jakých podmínek, kde jsou 
veřejná hřiště, kam vůbec nemusejí jezdit, jelikož si tam nezahrají. To by se dalo ze strany organizátora projektu 
řešit např. oběžníkem. Michal Zahradníček: My víme, že je potřeba zájemcům dávat další informace. Otázka 
stojí, zda to je úkol ČGF, nebo klubů. Něco to bude stát, už jsme na to letos neměli žádný rozpočet. Budeme 
rádi vydávat nějaký newsletter, je to ale věc nákladů. Buď ho budeme hradit z rozpočtu ČGF, nebo sponzorsky. 
Já ale vnímám, že ne celá základna ČGF to chce. Je to téma na další diskusi. Michal Filip, St. Havel: Jsme pod 
náporem nových lidí, ale jsme jen driving range. Nemůžeme vydávat osvědčení, přestože se nás na to lidé ptají. 
Je to důležité téma. Proto navrhuji, aby na serveru ČGF a na serveru Hraj golf, změň život byla uvedena hřiště, 
kde se dá hrát na zisk osvědčení a potom i s ním. Michal Zahradníček: Děkuju, tohle určitě uděláme. Čekáme na 
informaci od resortů, zda hru lidí s osvědčením umožní, nebo ne. Pak tuto informaci zveřejníme. Miroslava 
Voigtsová, Trhový Štěpánov: Je nějaký přehled, jakým procentem se na projektu podílejí velké a malé resorty? 
My máme jen 120 členů a 90 zájemců. Jsme přehlceni, tato situace je pro náš klub nezvladatelná. Kam máme 
posílat zájemce, když na ně sami nestačíme? Michal Zahradníček: Víme o této nerovnováze. Bylo by přirozené, 
aby se i další resorty staly součástí projektu. Klademe si teď zásadní otázku, jak bude projekt vypadat v roce 
2011, když neuděláme vůbec nic; a jak, když uděláme něco na nabídkové či poptávkové straně. Jsme o něco 
chytřejší, ale zatím víme stále málo, abychom mohli detailně rozhodnout o podobě projektu v dalších sezónách. 
Čekáme na zpětnou vazbu od klubů, jak to např. kluby vidí dál. Přemýšlíme i o změně ceny startovacího balíčku 
atd. Jiří Martinka: Jen krátká poznámka. Hostivař není do projektu zapojena. Přicházejí k nám hráči s 
osvědčením, ale my hru umožňujeme až držitelům klubového hendikepu 54. Spousta lidí se naštve, že u nás 
nemůžou hrát. Že na internetu není seznam hřišť pro držitele osvědčení pro hru na hřišti, projektu hodně škodí. 
Michal Zahradníček: Ano, projektu to určitě škodí, ale my nemůžeme obvolat hřiště a zveřejnit nevalidní 



informace. Souhlasím, že to musíme změnit. I resorty, které se projektu účastní, mají zájemcům říkat, kde 
mohou hrát a za jakých podmínek. Karel Čelikovský: Pár slov za Českou asociaci majitelů golfových hřišť. Kdo 
nic nedělá, nic nezkazí. Musíme zkoušet nové věci. Tvrdě pracovat a posouvat se dál. Rok 2011 bude zásadní. 
Už nebudeme moci říkat, že začínáme a že se učíme.  Vyspělá Evropa nám řekla, dávejte si v takovémto 
projektu hodně pozor, abyste si sami nepodtrhli nohy. 299 Kč je cena atraktivní, ale je otázka, zda vůbec 
oslovujeme správnou cílovou skupinu. Michal Zahradníček: Pointou projektu není, aby na něj někdo doplácel, 
tím spíš majitelé hřišť. Do konce roku svolám pracovní schůzku na téma Hraj golf, změň život v roce 2011. Pozvu 
všechny, kdo tam budou chtít být. V roce 2011 to bude určitě trochu jinak, ale o tom rozhodne tato pracovní 
skupina. Už jsem naznačil, že startovací balíček by mohl být dražší. Určitě ale není pravda, že jinde ve světě není 
o takovéto projekty zájem. Příkladem jsou Švédsko nebo Spojené státy. Existují rozdílné podmínky v různých 
zemích, ale cílem všude je zvýšit penetraci v obyvatelstvu. Češi rádi sportují, rádi soutěží, vyjděme jim vstříc s 
nabídkou golfu. Je třeba si sednou a koncepci projektu na rok 2011 odpracovat. 
 
4. Volba prezidenta ČGF na jaře 2011 
Milan Veselý: Přede dvěma lety jsem oznámil, že za dva roky skončím ve funkci prezidenta ČGF kvůli práci v 
evropských orgánech. Na konferenci v roce 2011 odstoupím podle stanov. Považuji za seriózní, abychom toto 
téma otevřeli už nyní - kandidaturu na funkci prezidenta oznámili Jiří Kovář a Michal Zahradníček. Jeden 
předpokládá, že bude-li zvolen prezidentem, bude pracovat dál se stávajícím výborem ČGF. Druhý, že bude 
zvolen prezident i nové vedení ČGF. Pokládám za dobré, aby se o tom diskutovalo. Karel Čelikovský: Mohli by 
se oba kandidáti představit a říci svou představu o práci ve funkci prezidenta ČGF? Michal Zahradníček: 
Rozhodl jsem se pro kandidaturu, když jsem pochopil, že Milan Veselý odchod z této funkce myslí vážně. 
Nejsem zvyklý odcházet od rozdělané práce. Projekt Hraj golf, změň život je čtyřletý. Chci spolupracovat se 
stávajícím výborem ČGF. Nejsem v této chvíli připraven prezentovat svůj volební program, ale bude obdobný 
tomu, s jakým jsme přede dvěma lety usilovali o místo ve výboru ČGF. Jiří Kovář: Řekl jsem to už přede dvěma 
lety, že budu chtít kandidovat na prezidenta. Na té nešťastné volební konferenci. Způsob, jakým byl tento výbor 
zvolen, jak byla volba organizována, se mně nelíbil, vonělo to fotbalovým světem. Chci, aby se český golf vrátil k 
zásadám klubismu, tradicím a korektnosti. Program a tým, který bych chtěl mít ve výboru ČGF, představím až na 
volební konferenci. Půl roku dopředu to nechci ventilovat. Milan Veselý: Podotýkám jen, že stávající členové 
výboru ČGF by museli být na konferenci odvoláni, aby mohli být voleni noví.  Jana Jonášová: Existuje možnost 
nevolit, ale pověřit? Milan Veselý: Podle stanov si konference může tento postup schválit, ale takováto 
provizorní řešení jsou většinou nešťastná. Nevím, jak by pověřený prezident ČGF vystupoval v mezinárodních 
vztazích. Byl by to kočkopes. Karel Čelikovský: Dva roky jsem se o volbu prezidenta ČGF zajímal, protože nám 
jde o to, aby přišel důstojný nástupce dvou předcházejících prezidentů, Hanuše Goldscheidera a Milana 
Veselého.  Rád bych se Milana Veselého zeptal, jaké jsou nároky na výkon funkce prezidenta. Zda se někdo z 
kandidátů s ním účastnil jednání v zahraničí atd. Je jasné, že Milan Veselý v EGA a R&A vždy najde správné ucho 
pro nového prezidenta, ale ten určitě musí splňovat určité kvalifikační předpoklady. Milan Veselý: Špatně se 
mně o tom hovoří. Se svým předchůdcem jsem pracoval 25 let, vozil mě po světě, pomáhal budovat kontakty, 
byl mezi námi vztah otce a syna. Neměl jsem potíže komunikovat ve třech jazycích, angličtině, němčině a 
francouzštině, seznámil mě se světem. Od voleb v roce 2005 hledám svého nástupce. Byli tu přirození nástupci - 
Karel Vopička nebo Oldřich Tobrman, ani jeden však o funkci prezidenta ČGF nechce ani slyšet. Nemám člověka, 
s nímž bych delší čas pracoval, proto je pro mě složité odpovídat. Prezident by měl být mezinárodně znám, ale 
není to nutné, kontakty lze brzy získat. Tím spíš, že ho nezištně představím všude, kde bude potřeba, a budu mu 
otevírat dveře. Je určitě nutná kvalitní jazyková výbava. Měl jsem osobní představu, že nový prezident bude 
člověk, který v golfu prošel takříkajíc od píky - dělal STK a prezidenta klubu, zná greenkeeping,  je dobrým 
hráčem, zná problematiku ČGF. Přijít do vedení ČGF úplně zvenčí není podle mně také ideální. Tomáš Slavíček, 
Zbraslav: Jiří a Michale, teď zřejmě začnete objíždět kluby, budete shánět podporu pro svou kandidaturu, jedna 
skupina bude proti druhé. Myslíte, že v klidu a důstojně zvolíme v březnu nového prezidenta? Nelíbilo se mně, 
Jiří,  že nemáš chuť o své kandidatuře mluvit. Jak to tedy chcete do března dělat? Jiří Kovář: Já tě asi zklamu, 
Tomáši, ale já kluby objíždět nebudu, intenzivně připravuju program, koncepci a tým, který bych chtěl ve vedení 
ČGF mít. Buď to konference bude akceptovat, nebo nebude. Já žádné aliance vytvářet nebudu, nebudu objíždět 
kluby a žádat o hlasy. Lidé mají paměť. Teď vážně nechci nic prozrazovat. Michal Zahradníček: Já nemám nic 
tajného a mám chuť o svém programu hovořit. Kluby objíždět nebudu, budu se s nimi scházet pracovně kvůli 
projektu, na kterém je co zlepšovat. Věřím, že delegáti správně posoudí kvalitu obou našich kandidatur. Je to o 
práci a o výsledcích ve prospěch českého golfu. Petr Pasternak, Líšnice: Nelíbí se mně, že by z nešťastně 
zvoleného výboru přede dvěma roky měli být jediní dva kandidáti na prezidenta ČGF. Kandidátka by měla vzejít 
z návrhů klubů a měla by být zpětně klubům včas sdělena, aby se mohly na volbu připravit. Nemyslím, že by 
kandidáty měli být jen dva členové nešťastně zvoleného výboru. Karel Čelikovský: Spějeme k historické chvíli. 



Je třeba se na to připravit. Já za sebe budu volit golfovým srdcem. Věc, která mě ale znepokojila, je odpověď 
Milana Veselého. Víme o volbě už dva roky, ale zase budeme postaveni před skutečnost volit prezidenta bez 
potřebných informací. Petr Sinkule: Budu chtít mandát od našeho klubu do této volby. Očekávám, že před 
konferencí budou zveřejněny všechny informace. Měli bychom si také ujasnit, na jak dlouhé období bude nový  
prezident volen. Milan Veselý: Situace je jednoznačná, pokud konference nerozhodne jinak, bude volen na čtyři 
roky, tj. jeho fuknční období se nebude krýt s funkčním obdobím tohoto výboru ČGF. Karel Čelikovský: Jde o to, 
aby se vše důstojně připravilo. Včetně případných změn ve stanovách. Josef Němec, Čertovo Břemeno: 
Dovolím si oponovat. Volba přede dvěma roky byla šťastná, máme výbor ČGF, který dva roky pracoval. 
Nešťastný byl průběh minulé konference. Musíme se teď vrátit do klubů a zajistit, aby volba v březnu příštího 
roku byla důstojná. 
 
Konference ukončena v 18,15 hod. 
 
 
Přítomni: 
 
Výbor ČGF - Milan Veselý, Jan Jenčovský, Michal Zahradníček, Karel Vopička, Václav Český,  
Ladislav Vostárek, Vladimír Lich, Jiří Kovář; Revizní komise ČGF - Maria Stilerová 
ČGF, CGC - Miroslav Holub, Martina Dorníková, Luboš Klikar 
dále viz prezenční listina X.Podzimní diskusní konference ČGF  ze dne 5. listopadu 2010 
 
 
v Praze dne 8. listopadu 2010 
zapsal: Luboš Klikar, manažer STK ČGF  

 
 
 
 


